
 

 

 

Військова техніка – озброєння, бойові  й  не бойові 

машини, прилади, апарати й інші технічні засоби, 

якими оснащуються збройні сили. 
 

Боєприпаси – складова частинна озброєння, 

безпосередньо призначена для враження живої сили 

противника, знищення його військової техніки, 

руйнування укріплень, споруд, а також виконання 

інших завдань (освітлення місцевості, задимлення, 

розкидання агітаційної літератури тощо). 
 

До боєприпасів належать: бойові частини ракет, 

авіаційні бомби, артилерійські снаряди та міни, 

інженерні протипіхотні та протитанкові міни, ручні 

гранати, стрілецькі набої, піротехнічні пристрої, 

саморобні вибухові пристрої та інше. 

 

Бачу військову покинуту або підбиту техніку або боєприпаси. Чому не можна підходити? 
 

- В підбитій або покинутій військової  техніці можуть бути встановленні вибухові пристрої для 

враження супротивника. При цьому велика ймовірність враження як військових,  так й в 

більшої мірі цивільних. 

- Якщо ви цивільний та знаходитись біля військової техніка, вас можуть помилково прийняти за 

військових. 

- Боєкомплекти: боєприпаси, що не вибухнули, можуть знаходитись, як усередині військової 

техніки так  і бути розкиданні навколо. 

- Діти дуже допитливі та не розуміють небезпеки,  що може призвести до трагічних наслідків. 

 

        

 

Категорично забороняється наближатися до військової техніки. Ні в 

якому йому разі не  чіпати   боєприпаси,   елементи озброєння та незнайомі 

предмети. Не залишати поза увагою дітей, які знаходяться в небезпечній 

зоні. Необхідно проводити з дітьми роз’яснювальні бесіди на предмет 

небезпеки військової техніки, озброєння та боєприпасів. Якщо  вами було 

виявлено  такі предмети, за можливості  необхідно повідомити  службу 

«101» та  «102»,   про їх  розташування. 
 

 
Також, потрібно уникати колон військової техніки, не стояти біля бойових та не бойових машин, 

що рухаються. Якщо ви сталі свідком загибелі або поранення людей, протиправних дій, якщо це 

безпечно,  спробуйте зберегти найбільше інформації про події що сталися. 
 

Бережіть себе  та  ваших близьких! 
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